

河南 44 家药品批发企业被约谈

暴露药品来源去向无法追溯等问题

记者从河南省食品药品监督管理局获悉,河南近日对44家存在风险隐患的药品批发企业负责人进行了集中约谈,向这些企业寄发了风险告诫信,提出限期整改要求,并依法予以行政处罚。

被约谈的44家企业存在的主要问题包括:部分批发企业向药品零售企业、诊所销售药品未做到开具销售发票且随货同行,对药品的来源去向不能有效追溯;部分企业购销药

品时,证、票、账、货、款不能相互对应一致,药品未纳入企业质量管理体系;部分企业仓库配备的温湿度监测系统不能有效运转。

今年3月发生“山东非法经营疫苗案件”之后,河南为进一步整顿和规范药品流通秩序,打击药品违法经营行为,在全省开展了为期6个月的药品流通领域专项整治工作,依法处理了一批违法违规药品经营企业。其中,吊销药品经营许可

证10家,注销药品经营许可证7家,撤销药品GSP证书11家,收回药品GSP证书73家,责令限期改正企业3169家,移送司法机关5家。

河南省食药监局表示,河南还将对违法企业法定代表人和质量负责人等纳入黑名单管理,并将企业承诺、监督检查、约谈告诫、公示公告等信息予以公开,形成社会监督,进一步强化企业主体责任落实。(据新华网)

博览天下

珍贵的礼物



据媒体昨日报道,这张看起来非常普通的纪念照——小男孩抱着两只泰迪熊,其实有着非常珍贵的一面。这两只泰迪熊的服装是用小男孩去世父亲的旧警服做成的。小男孩的父亲是美国圣路易斯警察局的警员,在一次执行公务时被袭身亡。(据新华网)

真损的做法



据报道,日本南部九州最北端的北九州市的主题公园“太空世界”在今年11月推出“冰之水族馆”溜冰场,以冰下有“真鱼”为招徕点子,让顾客在溜冰时可以看到脚下冰封的5000多条鱼儿。但是,让商家始料不及的是,开张之后批评之声不断,指这个做法太不人道了。在舆论压力下,这家主题公园在最近宣布关闭溜冰场。(据中新网)



“空姐”“高姐”备战春运

12月1日,厦门航空的“空姐”(前右)为南昌铁路局福州客运段“高姐”讲解服务手势。

当日,南昌铁路局福州客运段“高姐”与厦门航空福州分公司“空姐”联合开展“展形象 促服务——空铁共创和谐之旅”活动,“高姐”“空姐”们通过交流服务礼仪、技能,在空铁服务的差别中寻找共同的亮点,为即将到来的2017年春运做准备。

新华社记者 宋为伟 摄

“专案王子”程永林

生死关头 他一把将同事推开

程永林是江西鹰潭贵溪市公安局的一名80后刑警。他善谋实干、屡破大案,被誉为“专案王子”。2016年4月,程永林和同事在办案时遭遇驾车歹徒的疯狂撞击,危急时刻程永林一把推开同事,自己却身负重伤,五天五夜昏迷不醒,仅脸部就用了98颗钛钉进行复位。从死亡线上回来以后,有人问:“歹徒拼命是为自己,你图什么?”他的回答很坚定:“为让所有坏人绳之以法,为对得起自己的警服。”2016年9月,程永林荣登“中国好人榜”。

程永林独创了快递法、烟头法等侦破手法,多年来,局里凡有大案要案、急事难事,经常会想到程永林。在一次摩托车被窃案中,程永林通过反

复查看视频,最终发现嫌疑人准备作案时,有一个轻微的扬手动作。程永林初步断定这是个扔烟头的动作,他和同事迅速赶回现场,果然提取到一个烟头。通过DNA比对,排查出一名有盗窃前科的嫌疑人。经过深挖,他们不但抓获犯罪嫌疑人缴获了赃物,同时还破获了10多起盗窃案件。

2006年,上饶发生一起持枪抢劫大案,最后犯罪嫌疑人被锁定在一间出租屋内。程永林主动站出来:“我去打头阵!”一天的凌晨时分,程永林和两名同事身穿防弹衣,悄悄摸到了房间,可没开灯,他们无法知道房间的任何情况。程永林第一个冲了进去,和同事借着微弱的光线一个飞身扑了上去。抓住犯罪嫌疑人

后,他们才发现,嫌疑人枕头下方竟有一把已经上膛的枪。

一直以来,忙于工作的程永林,总是没有更多的时间去陪伴家人。如今,已经回到家乡贵溪市人民医院进行康复治疗,程永林终于有更多的时间陪伴妻子了。为尽快恢复,程永林要在伤病后遗症的折磨下,每天进行5个小时以上的康复训练。由于伤势太重,做这些训练要承受常人难以想象的痛苦。尽快恢复健康,重新回到他热爱的刑侦岗位,这是程永林和他的同事们共同的期盼。

(据中国文明网)



减资公告

兹有信阳市新翔宇科技有限公司注册资本金由壹仟壹佰万元整减至壹仟万元整。

特此公告

声明

●兹有信阳市文物管理局豫S07556号上海大众黑色轿车,该车机动车车辆登记证书,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市翼商网络科技有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411500MA3X4KNA7E),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有汪丽霞因不慎将河南省体育彩票管理中心出具给4115250004销售网点、业主姓名汪丽霞、金额5000元的履约保证金收据遗失,特声明该收据作废(原登报“遗失声明”有误,声明作废)。